
Práce do 26. 3.  
Zkontroluj si předchozí úkoly a pořádně si je oprav! 

Vypracuj následující cvičení a dones, pokud bude zrušena karanténa, ve středu 25. 3. nebo ve 

čtvrtek 26. 3. do kanceláře školy. Pokud karanténa zrušena nebude, pošli opět na můj mail. 

rybenskaz@seznam.cz 

 

 NOVÝ ÚKOL: 

Vytiskni nebo opiš následující cvičení a doplň čárky : 

 
1) Podtrhni přívlastky volné a těsné a doplň čárky tam, kam patří. Napiš, o jaký přívlastek 
se jedná. 
 
Letadla spojující i nejvzdálenější místa na světě patří dnes k nejrychlejším dopravním 
prostředkům.  
Děti pocházející z venkova jsou velmi často skromnější než děti z měst. 
Lidé věnující se alespoň dvakrát týdně sportu bývají méně často obézní. 
Jan Neruda milující procházky po Malé Straně napsal šest velmi známých básnických sbírek. 
Brno hojně navštěvované turisty je největším městem Moravy. 
Studenti bydlící nedaleko sídla vysoké školy velmi často nedostanou ubytování na kolejích. 
Velmi mnoho lidí trpících obezitou je se svou postavou spokojeno. 
Sportovci našeho klubu věnující se veslování odjedou na soustředění do Račic. 
Domečky z 18. století často hodně zchátralé se staly součástí místního skanzenu. 
Učitelky učící český jazyk pojedou na zajímavý seminář. 

Stoly obložené chlebíčky a mísami se saláty byly z dubového dřeva. 

Dva volné dny doprovázené často špatným počasím jsou vždy před Velikonocemi. 

Děti zajímající se o koně pojedou do Slatiňan. 

Žákům vystupujícím na akademii odpadla poslední hodina. 

Do parku rozkládajícího se u našeho domu dali nové lavičky.¨ 

 

2) Přístavek – DOPIŠ ČÁRKY, BAREVNĚ ZVÝRAZNI PŘÍSTAVEK 

A. Jirásek autor historických románů pobýval v Litomyšli. 

Na Sněžku nejvyšší horu Krkonoš jsme se vydali lanovkou. 

 
 

ŘEŠENÍ PŘEDCHOZÍCH ÚKOLŮ: 

 
 Urči všechny větné členy (Po, Př, Pt, Pu, Pks, Pkn): 

 

   Pks   Pks         Po            Př jss              Pks           Pkn               

a/ Naše nová spolužačka se stala vítězkou šachového turnaje. 

 

      Pks    Po            Př s              Pks    Pt4          Pks Pkn 

b/ Malý Adam se musel připravovat na písemnou práci z českého jazyka.   

     

        Pks    Po     Pkn   Pkn   Pt4  Př s  Pks Pum 

c/ Zelený les na kraji města nás zve na zajímavou procházku. 

 

      Pks     Po            Pks   Pkn     Pum   Př s      Pks          Pu příč   Pkn        Pks              
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d/ Velké množství lesní zvěře se zde skrývá před rozpálenými paprsky slunce za horkého  

 

Pks        Puč 

letního dne. 

 

 

       Po       Pkn   Pt4  Puz+m     Př s     Pks   Puč 

e/ Štěkání psa  nás velmi  rušilo celou noc. 

 

[MY] 

     Pu podmín       Př s   Pks     Pum 

f / Za bouřky jsme se museli schovat do nedalekého seníku. 

  

 

            Pks          Pum      Puz+m  Př s     Po 

g/ Na nedalekých lukách silně vonělo seno. 

 

  

      Pu přípus    Pks         Pkn    Po      Pkn               Pks         Puč       Př s 

h/ Přes zákaz indonéské vlády lov orangutanů do nedávné doby pokračoval. 

  

    

 

             Pu úč   Pks      Pkn   Pkn       Př s       Po    Pkn      Pks       Pum                  

ch/ Na záchranu ohrožených druhů zvířat přispívají tisíce lidí na celém světě.     

 

          

 

 Rozliš Pk těsný, Pk volný, přístavek a doplň čárky:  

 

Loďky stavěné pro rybáře jezdí pomalu.  Pk těsný (Jaké loďky jezdí pomalu? Jen ty 

stavěné pro rybáře.) 

Opravuje se dům sousedící s naší zahradou.   Pk těsný 

Měsíc, svítící proti mému oknu, mě rušil ze spaní.  Pk volný 

Odbočili jsme na cestu stoupající do vrchu.   Pk těsný 

Dlouhá rovina se táhne k Veselí, městečku rozloženém na soutoku Lužnice s Nežárkou.  

 Přístavek 

Ohlédl jsem se po Honzovi, výborném počtáři.  Přístavek 

Jaroslav Seifert, významný český básník, napsal básnickou sbírku Maminka.  Přístavek 

Ze zahrady, obehnané drátěným plotem, krásně voněly růže.   Pk volný 

Od kaple, vybudované na vysokém kopci, jsme se vydali do zámeckého parku. Pk volný 

Irsko, zajímavý stát na severozápadě Evropy, mě láká svou kouzelnou přírodou.  

 Přístavek 

Bratr, čtoucí detektivku, si nevšiml mého příchodu.  Pk volný 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


